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Marosujvár 
közönségéhez !

Hisszük, hogy a jó szivek gaz­
dag forrása rém fog elzárkózni e. ne 
mes kötelesség elöl!

Bizalomteljes, bensőséges kérés 
sel fordulunk a közönséghez: ada­
kozzék a szegény gyermekek téli 
ruházatára. Lapunkban ez a kérés 
midnen évben elhangzik, de tartalma, 
súlya, fohászkodó
soha sem volt oly megrázőan nagy 
és igaz, mint az idén. A szegény 
gyermek soha em volt oly sok Ma- 

mostan, sem olvan 
a mikor az apja, 
a sorsnak éppen 

még a nagyapja is
az ország javát nézi, 
szivbeli melegséggel 

uek, de

őszintesége még

rosujvárt. mint 
igazán szegény, 
fiútestvére s ha 
tréfálni tetszik : 
katonaruhában 
„Soha annyi
nem tartoztunk a gyermekek 
soha annyi józan emberi kötelesség­
gel setn, mint most, a mikora szebb, 
a boldogabb jövőt kétszeresen ők 
jelentik számunkra. Minekünk kin- 

teliát az ö egészségük. S a 
télviztöl jó cipővel, hídegtő 
Júliával őket óvjuk: a jövőt 
meg bennük, ennek az ország-

az idén köte- 
háboru diktál, a 

kö- 
sü­

li ö-

Tisztviselők háborús pétéka
Hivatalos fórásból nyert értesülés

■ szerint a kormány a f. hó 25 én megnyi- 
1 tandó képvise,őházi ülésszak elé törvény

javaslatot terjeszt az állami, megyei és 
í városi tisztviselők segítségéről, illetve fize- 
i tési pótlékáról. Az imdemnny törvény­

javaslat keretében a kormány 87 millió 
koronának a rendelkezésre bocsátását szán­
dékozik kéri a törvényhozástói a közszol­
gálati alkalmazottaknak a háború hosszú 
tartama folyván szükséges segítésére.

Az említett összegből a kormány által
egyes, erre különösen ráutalt a!ka!mázolták- l 
nak már engedd lenézett és be nem tudandó, I 
rendkívüli segítésén felül, segítésben fog- . 

i nak részesülni az összes tényleges köz- I 
i szolgálati alkalmazottak, akik az államtól í 
; vagy az állam hozzéjArulásAvul kapják ■ 
I illetményüket;

A nyújtandó segítséget, az állami és i 
i velük egy tekintet alá eső rendszeresíteti; í
■ alkalmazónak, il’etőeu általában az alkal- I 
> mazottat 1916. január l-én megillető fize- i 
í tés természetével bíró illetmények egy évi i 
; összegének 20 0/°-ában állapítják meg.

Az igy számított segítség azonban a 
tisztviselőknél, tanároknál, és a velük egy 
tekintet alá eső alkalmazottaknál 400 
koronánál, az altiszteknél és szolgáknál 
és a hozzájuk hasonló mértékű illetmények 
élvezetében álló 
200 ke rónánál kevesebb nem lehet.

Az óvónők, a kezelők (kezelőnők) és

esünk 
mikor 
meleg 
óvjuk
nak és ennek a mi városunknak szép, 
egészséges és munkás jövőjét,"

Más években ünnepség és nemes 
szórakozás az árvák, a szegény gyer­
mekek felöltöztetése, 
lesség, a melyet a
Jegkissebb és legkellemesebb a 
telességeknek abból a végtelen 
fából, a mely egyetlen intéssel 
vetel erőt, vért, életet.

Városunkban a szegény gyerme­
kek felruházását az Erzsébet Egye­
sület vállalta magára. Kérjük a kö­
zönséget tegye adományaival lehető, 
vé, hogy az Egyesület a szegény gyer­
mekeket télire cipővel, ruhával ellát­
hassa

Az engedelmezendő egyszeri segítséget 
, 1916 évi január l étől kezdve egyenlő tíz 
í hónapi előzetes részletben fogjak a tényle- 
í ges szolgálat kötelékében álló alkalmazottak
■ részére kifizetni. E segítségek a mellett,. 
’ hogy minden állami, törvényhatósági és
■ községi adó alól mentesítetnének, sem 
: lefoglalhatok, sem átruházhatók vagy el- 
: zálogosíthatok nem lesznek.
I Ezen felül gondoskodni kíván a kormány 
I arról is, hogy az 1912. évi LVI1I. t. c. 
'■ alapján államsegitségben részesülő tör- 
i vényhatósági és rendezett tanácsú váró­
ié ok ugyanolyan egyszeri segítségben része- 
( sitessék az alkalmazottaikat, mint a minő 

a fentiek szerint az állam által 
í mezendő lesz s a városoknak 
i leendő támogatásra a 87 millió 
: felül megfelelő további összeg 

zésre bocsátását szándékozik a 
a törvényhozástól kérni.

Ceruza-jegyzetek.

A Baross-soron, 
?Egy kis 
(

i
ii
I

I

i 
í

i 

alkalmazottaknál pedig I
i
|
i|

j dijnokok egyformán 300 korona egyszerű 
’■ segítségben részesít'etuek.ségitségbea részesít'etnek.

Ugyancsak az élvezett illetmények 
mértékére való tekintet nélkül 400 korona 
lesz en védelmezendő a községi és kői orvo­
soknak, az 1913. évi XVI t. c. határoznia, 
nyai alá tartozó községi és hí.felekezeti 
elemi népiskolai tanítóknak és tanítónők­
nek, továbbá a községi és körjegyzőknek, 
300 korona a segédjegyzőknek és 200 
korona a rendszeresített, állandó állt sokat 
betöltő egyéb községi, közigazgatási alkal 
mazottaknak.

5

engedel- 
e célból 
koronáa 

rendelke- 
kormány

7 órakor, 
a gyalogjárón,
este

fiú didereg 
kezében egy falat égő gyertya és sir- 
sir keservesen. (Nem a gyertya, ha­
nem a kis fiú ) Brühühü, brühühü .. . 
Oda megyek hozzá és mialatt kérde­
zem, nézem a váonyadt, sovány kis 
arcát, a melyen végigpereg a könny 
és szinte megfagy tt hidegben. Mondja, 
hogy elvesztett húsz fillért, amivel a 
boltba küldték s most nem mer haza­
menni, míg a hatos meg nem kerül.

Baj, baj. Húsz fillér nagy pénz. 
No, üsse kő, keressük együtt. Gyúj­
togatom a gyufát egyre-másra s ke­
resem én is a hatost. Nincs. Ott iz- 
gtiuk mozgu ’k, fagyaskodunk, a gye­
rek a gyertyával, én a folytón elalvó 
gyufával. Nincs a pénz.

Összekeresem akkor, vagy három 
zsebemet s előhalászok húsz fillért s 
odaadom a fiúnak. Megse várom, mig 
megköszöni, nekivágok újra a hideg 
estének.

Hl HIT KIABÁLTOK?
| MIT KIABÁLTOK ?

legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Füssy könyvnyomdájában Tordár?.
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Másnap a Klapka-utcában járok. 
Hát uramfia! most meg ott van az 
én húsz fillért hajszoló fiam, gyertyá­
val, brühühüzéssel stb.

Felgyürtem a galléromat s át­
mentem a másik oldalra, hogy megne 
ösmerjen.

Szégyeltem magam, hogy megint 
becsapott az élet egy rongyos kisfiú 
képében. *

Két súlyosan sebesült lengyel 
katona fekszik egymás mellett a kór­
házban. Barátkoznak, összekedvesed- 
nek. Egyszer az egyik elővesz egy 
fényképet s mutatja a másiknak, 
hogy ez a szép leány az ő menyasszo­
nya. A másik átveszi a képet, nézi- 
nézi ijedt szemmel, valami estente- 
len fájdalom kegyetlen keserűségé­
vel s aztán ő is elővesz egy fotog­
ráfiát, mutatja a barátjának. Most meg 
az vág furcsa arcot. A két fénykép 
ugyanazt a leányt ábrázolja.

Elcsöndesednek, talán el is hide­
gülnek egy kissé ®gymástól.

Egy napon az egyik lengyel fogja 
az arcképet, darabokra tépi és a sa­
rokba dobja.

A másik előveszi olykor a fotog­
ráfiáját és nézi-nézi csöndesen, halá­
los szomorúsággal . . .

Ilyenformán mondta el ezt nekem 
egy kedves önkéntes ápolónő.

Vallom, hogy a mostani időben 
első és legszentebb a katona. De utá­
na mindjárt glóriájával kell öveznünk 
a nőket, kiknek jósága, szeretete, he­
roikus önfeláldozása csodákat müvei 
mostanság.

Ez az egy eset kivétel. Igaz, hogy 
a háború borzalmakat idéz fel, de en­
nek a két lengyel fiúnak az esetén 
a háború a testet nyomasztotta meg. 
A lelkűket, a legtökéletesebbet, a 
legdrágábbat, megmérgezte, megölte, 
ronggyá tépte — egy nő.

HÍREK.
— Kitüntetés. Ti 11 Károly hely­

beli lakos, a 7 — 11 sz. tábori kór­
ház őrmestere, kötelességhű. szolgá­
latának elismeréséül az ezüst érdem­
kereszttel lett kitüntetve.

— dtíhölpe2;és. Vármegyénk fő­
ispánja Keresztes N agy Sándor vm. 
aljegyzőt a marosujvári járásból az 
alispáni hivatalhoz szolgálattételre be­
rendelte és Fosztó Sándor köz­

igazgatási gyakornokot Nagyenyedről 
az alispáni hivataltól a marosujvári 
járás főszolgabírói hivatalához helyez­
te át, a közszolgálat érdekében.

— 3 fa árának maximálása. 
A vármegye alispánja 10577—925 sz. 
rendeletével Alsófehérvármegye terü­
letén maximálta a fa árat éspedig, 
a bükkfának árát köbméterenként 15 
koronában, a hántottfának 14.50 ko­
ronában, és a tölgyfának 14 koroná­
ban állapította meg. Ezen árért a fa 
házhoz szállítandó és ölbe rakandó. 
A rendelet f. évi december hó 4-én 
lép életbe.

— Katonáig l^arácsonva. Egy 
rövid hónap és ránk köszönt a kará­
csony ünnepe Nehány hét áll tehát 
még csak rendelkezésre a Hadse- 
gélyző Hivatalnak és a Vöröskereszt­
nek ama magasztos cél elérésére, 
hogy a szent estén minden katonán­
kat elláthassa ajándékkal. A nemes 
feladatot azonban csak a közönség 
áldozatkész támogatásával tudja tel­
jesíteni; adokozzék tehát mindenki 
jószivvel, minél előbb,

— G tejuzsorások ellen meg­
indult. rendőrhatósági akció, ha nem 
is egészen, de némileg mégis segí­
tett a bajon. A tejáiusok a város 
végeken foganatosított razzia követ­
keztében kénytelenek voltak a tejet 
a nyilvános piactérre vinni, a hol 
aztán a tejdrágitókat stante pede 
nyakon csípték a rendőrök. A továb­
bi eljárás azonban túlságosan nehéz­
kes és változtatást igényel. Ugyanis 
a szokás az, hogy a nyakon csípett 
deliquenst felviszik a rendőrök a 
községházához s ott a biró, a rend­
őr és tejdrágitó közt sokszor órákig 
tartó izgalmas párbeszéd keletkezik, 
hogy miért, mi célból, azt bizony 
Isten nem tudjuk. Hiszen a tejdrá- 
gitás kihágást képez s az pedig a 
rendőrhatóság ügykörébe tartozik. A 
hatóság veszi fel a panaszt s ugyan­
csak ö hozza meg a marasztaló, vagy 
felmentő ítéletet is. Az úgynevezett 
előkészítő eljárásnak mi hasznát sem 
látjuk, mert a hosszas huza-vona ál­
tal a 4207 számú kormány rendelet 
mely a hatóságnak a soronkivüli el­
járásra ad felhatalmazást meglehető­
sen illuzoriussá válik. Kérjük tehát 
a rendőri büntető I Íróság vezetőjét; 
kegyeskedjék alárendeltjeit utasítani, 
hogy a tejuzsorások jövőre egyene­
sen a rendőrhatósághoz vezettessenek.

— £evél a szerkesztőhöz- Kap­
tuk és adjuk a következő sorokat : 

A multkorábau Tobis József üzleté­
ben voltam, egyetmást vásárolni. S 
amint bevásárlás után kiéltem az 
utcára, egy igen kellemetlen s fáj­
dalmas esetet kellett elszenvednem. 
Ugyanis a sötétségben nem vettem 
észre, hogy az üzlettől pár lépésre 
kerítés ugrik ki a gyalogjáróra és 
fejjel nekimentem a kerítésnek. Az 
összeütközés annyira komoly volt, 
hogy kénytelen voltam orvoshoz sza­
ladni, a hol aztán kimosták és be­
kötözték sebemet. Megjegyzem, hogy 
antialkoholista vagyok s igy fel nem 
tehető, hogy az ital káros hatása 
következtében állott elő a baleset. 
Kérdem ezek után szerkesztő urat; 
megengedhető-e, hogy ez a kerítés 
továbbra is ott éktelenkedjen a gya­
logjárón s a járó-kelők testi épsé­
gének veszélyére továbbra is ott 
maradjon ?

— G marosujvári ^ánpaiárs- 
pénzlári kórházban ápolt sebesült 
katonák részére a következők voltak 
szívesek újabban adományokat jut­
tatni : Gegő Károly nagylaki földbir­
tokos 10 korona, Veress József hely­
beli kereskedő 10 korona, és 1000 
drb. cigaretta.

Fogadják hálás köszöuetünket. — 
Bányatárspénztári kórház vezetősége.

— Nem lesz drágább a szi­
var. Több napilapban az a hir jelent 
meg, hogy a pénzügyi kormány jan. 
elsejétől kezdve fölemeli a szivar és 
cigaretta árát negyven százalékkal. 
Illetékes helyről nyert információ 
szerint a hírnek semmi alapja sincs 
és sem a szivarok, sem a cigaretták 
megdrágítását nem tervezik.

— Gz asszony bosszúja cimü 
hirközleményünkből kifolyólag, — 
melyet múlt heti számunkban közöl­
tük — egyre-másra kapjuk az elis­
merő sorokat. A levelek küldői túl­
áradó örömmel mondanak köszöne­
tét eme — a közönség érdekében ta­
núsított páratlan magatartásunkért.

A leveleket kedves emlékeink 
közé soroztuk 1

— Gsszorpoh faragja, Több 
panasz merült fel egyik marosujvári 
pékmester ellen, a kire a gazdassz >- 
nyolc újabban nemcsak a kis kifli es 
drága kenyér miatt haragszanak, ha­
nem azért is, mer a kény érsütés árat 
12 fillérről felemelte 30 fillérre. A 
háziasszonyok szerint ez teljesen in­
dokolatlan, mert a pék ugyanabban

Mindennemű iskolai- ügyvédi-jegyzői nyomtatva; 
’nyok jutányos árban kaphatók F U S S Y J. könyv;

. , xkereskedésében. ------- ----
Esküvői-kártyák, báli- és menyegzői meghívók jutányos árban és gyorsan készíttetnek.
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a kemencében, a melyet reggelre be­
futott kiflisütésre, megsüti a kenye­
reket is, — nincsen tehát különösebb 
költsége a mi ok volna az áremelésre.

— lueszeit vaddisznó garázdál­
kodása- Juorás Gergelyné pábodi la­
kosnak a napokban kellemetlen ven­
dége akadt. Egy vaddisznó rontott be 
házának udvarára s az udvaron fog­
lalatoskodó Juorásnét véresre harap­
ta. Az asszony kiáltozására a vesze­
delmes vadállat futásnak eredt s az 
emberek üldözése elől a közeli er­
dőbe menekült. Az ijjedt menekülés ! 
és félelem arra enged következtetni, i 
hogy a vaddisznó veszett volt

— ISelörés és lopás a vidé^on. 
Csekelakán Moga Augusztin lakásá­
nak ajtaját távolléte alatt feltörték, 
s a tettesek Moga szobájából sok ér­
tékes holmit elemeitek.

Czintoson és sok helyen garáz­
dálkodtak a zsiványok Geraszin Va­
lóménak és Konya Andrásnénak szár­
nyas jószágát, — Sztojka Naftei és 
Gilyén Ferencznének gabonáját vitték 
el a tolvajok. X csendőrség a gya­
núsítottakat a járásbíróságnál felje­
lentette.

Győzelmünk biztos 1 Ez indította a köz­
ismert Benkő bankházat, hogy úgy a saját 
mint dicső szövetségeseink zászlóit szép 

színes litografirozott kivitelben el készíti es- I 
se és szétküldje. Ezen csinos zászlókat 
mindenki nagyon jól felhasználhatja : Írjon 
tehát egy lcve'ezőlapota Benkő Bank rész­
vény társaságnak, Budapest, Andrássy ut , 
60 és azonnal megkapja ingyen és bér- t 

mentve.

— Islgrás a szerencsétlenségbe. 
Timoftej N ni felsöujvári lakos egy 
szekér kórét vitt haza a mezőről. S 
amint odahaza a hóval és a vékony 
jégréteggel bevont kóréról le akart i 
ugrani — elcsúszott s a lőcs melletti 
gyaksába esett. A hegyes gyaksa a 
szerencsétlen ember gyomrába fúró­
dott. Timoftei Nánit életveszélyes sé 
rtlléseivel a várni, közkórházba szál­
lították.

— Piaci örömöl?. A falusi asz- ; 
szonyok a legutóbbi hetivásáron ren- I 
geteg nagy számban hozták eladásra j 
a szárnyasokat a piacra De örvede- i 
tesen sok volt a sertés is A nagy ’ 
felhajtás és kínálat következtében 

árak is leszállottak. A im glepő : 
üagy kínálat okait kutatva megtudtuk, 
!i°gy mindezt a csirke és serté-zvesz , 
okozta.

— Ciganyztn sek a harctéren Dekányi 
u<ztáv őrnagy írja a haic'érről ezt a 
edves levlet: A napokban újból egy kis 

” ucacárénk“ volt a muszkával s címek 

a ma* cs'ét tartalékba jutva, együtt 
, jó cigányzere melleit. Hogy pe-

neru csak afféle malacbanda rtcsog- 

tette a fenyőfát, annak bizonyságául szol­
gáljon a „banda“ névsora : prímás Maxin j 
Miklós a kolozsvári Czakó bandájából, 
cimbalmas: Harkó János a kolozsvári Kis 
Árpád bandájából; kontrás Harkó György 

a kolozsvári Antal Lajos bandájából, Bors 
János a kolozsvári Kukuj András bandá­
jából ; brácsás: László János a kolozsvári I 
Körösi Dusus bandájából, cellós: Harkó 
Géza a kolozsvári Antal Lajos bandájából,
II. prímás Kalauz József a szikcsehi 
Kosuth József bandájából; terces; Gál 
Ferenc a hadi Kossuth József bandájából
III. prímás Jónás György a bánffyhunydi 
Dán József bandájából; kontrás VirágGyula 
a gyalui Kita János bandájából; klárinétos : 
Kanalas János szamosujvári Tatár bandá­
jából Szerveztük ezt a bandát még a tavasz- 
szal s azóta, hói megapadva a harcokban 
hol uj erőkkel kiegészítve sok bús órákat 
vidította fel jó magyar nótáival. Még a 
német tisztek is többször el el hallgatták 
bus-szomoru dalainkat s találkozva később 
mindig megemlítik, meg vannak-e még a 
cigányaink ?

— Üzleti összeköttetések létesítése az 
elfoglalt Orosz-Lengyelországi területeken. 
A kolozsvári kerezkedelmi és iparkamara 
értesíti az érdekaltséget, hogy mindazok, 
akik az elfoglat Oroszlengyelországi terü­
leteken üzleti összeköttetéseket óhajtanak 
létesíteni, b zalmas tájékoztatás és felvilá­
gosítás végett forduljanak a kamarához.

— Ferdinánd-utca Budapesten. Bulgá­
ria állásfoglalásával a Balkán-csomó elvan 
vágva, a hős bolgár nép felvilágosult ma­
gyar érzésű uralkodójával mellénk állott a 
tiláni küzdelemben. Ferdinánd Magyaror­
szág régi jó barátja, sokszor nállunk nya­
ral Murányban, hol birtoka van s itt a 
Murány grófja nevet használja és jól be 
szél magyarul Iránta való rokonszenvünk 
kifejezéséül Budapest székesfőváros érte­
sülésünk szerint — egyik előkelő u’ciját 
Ferdinand-utcának fogja elnevezni.

— Töröllek a politikai bünpereket. 
Őfelsége az igazságügyminiszter előterjesz­
tésére e rendelte, hogy a háború előtt folya­
matba tett politikai bűncselekmények mi­
att a bűnvádi eljárás mellőztessék.

— üzenetei?-1 u s p e k t o r. Saj­
tóhiba volt. Ilyen hibák pedig a cor- 
rektor legnagyobb gondossága mel­
lett is előfordulnak. A szerkesztő a 
sok keserű pilula között ezt is lenyelte. 
Künnyü kritizálni és tanácsokat adni. 
A kávéházi Konrád szerepe könnyebb, 
mint a lövészár»kban lenni.

H. K. V i z a k n a. Mire értsük 
ezt a hosszas hallgatást. A régi újság­
írói szenvedély csak szalmaláog volt? 
Nem hisszük.

L Gy. Felsőbánya. A túl 
bu'gómgot reméljük észrevett •. Vár­
juk a sorokat,

Sorsüldözö 11. Kézirata nem 
jutóit el hozzánk. Szíveskedjen szer­
kesztőségünkbe személyesen elfá­
radni.

Többeknek jövő számunk­
ban telelünk.

Adakozzunk háborús jótékony célokra.

Kin cl 6 FÜSSY JÓZSEF

Ragályok 
ellen

most igen alaposan ki 11 védekez­
nünk, mert kolera, vörheny, kanyaró, 
tífusz, himlő és egyéb ragályos be­
tegségek a háború után fokozottabb 
erővel lépnek fel, mint más időkben, 
miért is szükséges, hogy minden ház­
tartásban egy megbízható fertőtlenítő­
szer kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenítő szere a

Lysoform
szagtalan, nem mérgező, olcsó és 
eredeti üvegekben 90 fillérért 
minden gyógyszertárban és drogé­
riában kapható. Hatása Löffler, Ver­
tun, Pertik, Vas, stb. intézeteinek 
vizsgálatai szerint gyors és biztos, 
miért is az összes orvosok beteg­
ágyak fertőtlenítésére, antiszeptikus 
kötözéseknél (sebekre és daganatokre 
és daganatokra) kéz és arcmosásra 
és ragályok elhárítására, stb. min­
denkor ajánlják.

LYSOFORM
SZAPPAN

finom, gyenge pipereszappan, l°/o 
lysoformöl tartalmaz és amiseptikus 
hatású. Alkalmazható a legkényesebb 
bőrre is; szépíti inegpuhitja és illa­
tossá teszi a bőr . Egy kísérlet, és 
ön a jövőben kizárólag ezen szap­
pant fogja használni, 0 2Ö K

FODORMENTA 
LYSOFORM

erősen antiseptikus hatású szájvíz. 
Szájbüzt rögtön és nyomtalanul el­
tüntet és a fogakat konzerválja. Hasz­
nálandó továbbá orvosi utasítás sze­
rint toroklobnál, gégebántalmaknál 
és nátha esetén gurgulázásra. Néhány 
csepp elegendő egy félpohár vízre.

Eredeti üvegje I l(. 60 f.
Az összes lysoformkészi'.ntények kap­
hatók minden gyógyszertárban, dro­
gériában. Kívánatra bárkinek in­
gyen. és berinemve megküldjük az 
„Egészség és fertőtlení­
tés“ ciinit érdekes könyvet

Dr. KELETI ÉS MURÁNYI 
vegyészeti gyára Újpesten.
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Halleluja! Halleluja!
Itt van megint a karácsony I

A háborús év nehézségét gyermekeinkkel 
nem szabad éreztetni.

Éppen ezért

VERES JÓZSEF üzletébe 
Karácsonyra és Újévre 

több mint harminchatezer darab különféle 
szebbnél-szebb

Csillogó karácsonyfa disz 
JÄTE ÄRU ÉS AJÁNPÉKTÁRóy 

érkezett.
Egész látványosság ! Érdemes megnézni.

Ménjén el és győződjön meg. Vásárolni 
nem muszáj.

A kiszolgálás figyelmes. Az árak kedvezőek. 
Sok-sok apának és mamának szives látogatását kéri

VERESS JÓZSEF diszmü és játékáru 
kereskedése MAROSUJVÁRT.

Jövő évre naptárak. Karácsonyi és Újévi képes 
lapok.Levélpapirok nagymennyiségben kaphatók
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